

**PLANINARSKO DRUŠTVO „ JOSIF PANČIĆ“
ORGANIZUJE PLANINARSKU AKCIJU**

PELISTER 2.601 m (PLANINA BABA)-OHRID

09.-12.09.2021.godine



Nacionalni park Pelister nalazi se u jugozapadnom delu Republike Makedonije. Prostire se na severnom delu planine Baba, koja je najjužnija planina na Balkanu sa alpskim karakteristikama. Na planini Baba postoji nekoliko vrhova koji prelaze 2.000 metara, od kojih je najviši Pelister 2.601 metar. Šume u Nacionalnom parku Pelister sadrže jedinstveno drveće i biljke. Najpoznatija je molika, bor sa pet iglica i može se videti na preko 600 metara nadmorske visine. Molika je vrlo izdržljivo drvo, može da podnese sibirске temperature, a u Pelisteru se mogu pronaći molike stare dva veka. Pelister se nalazi u blizini grada Bitolja.

PLAN AKCIJE:

09.09.2021. Četvrtak

22:00 h Polazak sa ugla Sarajevske i Drinske ulice, preko graničnog prelaza Preševo ulazak u Republiku Makedoniju.

10.09. Petak

U jutarnjim satima dolazak u Sveti Naum. Obilazak izvora Crnog Drima i manastira Sveti Naum. Ko želi može da se vozi čamcem po Crnom Drimu. Slobodno vreme. Odlazak u Ohrid i smeštaj. Slobodno vreme.

11.09. Subota

06:00 h Polazak autobusom do Nacionalnog parka Pelister. Od Info centra polazimo na uspon na Pelister. Za uspon na Pelister postoji više staza. Mi ćemo uspon izvršiti najatraktivnijom stazom preko stena. Kojom stazom ćemo izvršiti spust zavisi od spremnosti ekipe.

Dužina staze 20 km, uspon 1.181m, spust 1.181m.

Nakon planinarske akcije posetićemo grad Bitolj.

Povratak u Skoplje. Noćenje.

06.06. Nedelja

U 10:00 h Polazak za Beograd. Šta ćemo u povratku obići neka bude iznenađenje. Očekivano vreme dolaska između 22:00-23:00h

OPREMA : Planinarska oprema, primerena godišnjem dobu. Planinarske cipele su obavezne. Svaki učesnik je dužan da ponese ličnu kartu, overenu zdravstvenu i planinarsku knjižicu sa plaćenom članarinom za 2021. godinu. Preporuka je da svako kod sebe ima baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri, jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr.)

NAPOMENA:

Na akciju mogu da idu samo planinari koji nemaju simptome koji ukazuju na covid 19, uz poštovanje propisanih preventivnih mera koje sprovodi prevoznik prema propisima koji važe na dan obavljanja usluge) u prevozu je obavezno koristiti masku).

HRANA:

Hrana iz ranca ili u nekom od restorana u Ohridu.

CENA: 5.300 din za više od 40 prijavljenih i 20e za dva noćenja u dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama sa kupatilima.

ROK ZA PRIJAVU :

Do popune mesta sa uplatom od 5.300 din. Možete se prijaviti vodiču ili pomoćniku vodiča akcije telefonom.

U slučaju otkazivanja, nakon prijavljivanja i uplate , potrebno je obezbediti zamenu, u protivnom, novac ne može biti vraćen.

Vođa akcije:

Rada Jočić

tel. 065/3117744

Pomoćnik:

Maria Popović

069/2588 518

Gorska služba spašavanja tel. 063/466-466

Napomena:

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.

Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti.

Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti [OVDE](#).